
CLIFFORD A. HARSTAD, LTn.
Attorneys At Law

One E. Wacker Drive
Suite 1700

Chicago, IL 60601

Phone (312) 782-5010
Fax (312) 782-4324

E-Mail: c.harstad@sozdcl.com

0U07120t9

Rotary District Grants

Re: Rotary Club of Chicago Financial District
Project P-2495

Good Afternoon

Attached please find the paid checks and other supporting documentation from the Smart

Museum of Art at UChicago for a total of $12 ,946.84. The check for the balance of the

project cost is payable to the Smart Museum and has not been cashed. I will forward the

same as soon as I can obtain a copy.

Slncerely%a.z

Clifford A. Flarstad

encl
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SMI\RT MUSEUM OF ART
THE UNIVERSITY OF CHICAGO

+.2.79

Nicole Bond

Dear Nicole,

My colleagues and I ate delighted that you have agteed to panicipate as a lead teaching

anist for ov llotary Art * Peaceprogram in conjunction rvith the Smart Museum's K-12

school partnership effons. This letter contains important information regatding

responsibilities, compensation, and deadlines, and confirms our arrangement with you as

an educator.

As we have discussed, during the Rotary Att * Peace pfogtam you will design and

deliver an B-week residency program fot 3d gtade students at UChicago NKO Charter

and 4'h grade students at Westcott ElernentatT.

Your class sessions will take place on Mondays between Match 25th and May 13th at

UChicago NKO Charter.

Your class sessions will take place on Thursdays betrreen April 4th and May 30th at

Westcott Elementary.

This is work for hire; fot preparing and delivering your project, the Smart Museum will

compensate you with a $1250 honoratium for each class, payable within six rveeks of the

date of your talk-provided that we have received frorn you this signed agreement, and

all completed payment forms. This payment includes $100 fot each contact hour with

srudents, as well as $250 for the curricular design and planning meetings. Because you

are rvorking rvith two class(ooms, you will receive a total of $2500. You are an

indcpendent service providet for this work and as such, the Sman Museum shall not be

responsible for payment of income or withholding taxes or public liability or rrorkers'

compensation insutance for you.

The Smart Museum reserves the right to cancel the event due to inclement weather of

bther factors outside the Smart Museum's reasonable control. Contractor may not

cancel this engagement with less than one month's written nouce, excePt due to illness

that could prevent conrractor ftom participatingin the event. In the event ofsuch

cancellarion, rhe cancelling parry will endeavor to give the other Parry as much advance

notice of cancellation as is reasonably possible. As a lecturer, you are an independent

555O South Greenwood Avenue, Chlcago, llllnols 60637 1773.7O2.O2OO I smartmuseum'uchicago,edu
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contractor! and as such, the Smart Museum shall not be responsible for payment of
income or withholding taxes or public liability or workers' compensation insurance for

contractor.

You hereby warrant to the Smart Museum that your alk will be an original work, and

will be in no way a violation of existing copyright; that it will not contain anything

obscene, lbelous or defamatory and that all statements contained therein puqporting to
be facts are to the best of your knowledge and belief true.

If the arrangements stated in this letter are acceptable, please sign one of the copies and

return it to the Smart Museum in the envelope provided, keeping the other for your

records. In addition, please complete the tax forms, also enclosed separately.

I very muchlook forward to continue working with you on this project. Thank you again

for agreeing to take part in it, Please let me know if you have questions at any point.

With best wishes,

Jason Pallas

Manager of Community Engagement and Arts Learning

ipallas@uchicago.edu
773.702.0180

O"r.' 0
\

r9
[Name]
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Treasury

General lnstructions
Ssction rsferencos aro to th6 lntsrnal Rovenue Codo unloss otherwise
noted.

Future dovelopmonts. For the latest information aboui develdpments
related to Form W-9 and its lnstructions, such as legislation enact€d
after they were published, go to www./rs.gov/FormW9.

Purpose of Form
An individual or entlty (Form W-9 requester) who is requirod to file an
iniormation r€turn with ihe IRS must obtain your correct taxpayer
identification numbor [lN) which may be your soclal s€curity number
(SSN), lndlvidual taxpayer identiflcatlon number (lTlN), adoption
taxpayer idantificatlon number (ATIN), or employer identilication numbor
(ElN), to roport on an information roturn th€ amount paid to you, orother
amount ropodabls on an informatlon r€turn. Examplos of Information
returns include, but aro not limitod to, tho following.
. Form 1099-lNT (intorest earned or paid)

Request for Taxpayer
ldentification Number and Certification

Glve Form to the
requ€st€r. Do not
send to the lRS.

r Form 1099-DlV (dividends, including thoso from stocks or mutual
funds)
r Form 1099-MISC (varlous types of lncome, prlzos, awards, or gross
proceeds)

. Form 1099-8 (stock or mutual fund salos and certaln oth€r
transactions by brokers)
. Form 1099-S (proceeds from real 6stat6 transactions)

. Form 1099-K (merchant card and third party network transactions)
r Form 1098 (home mortgago inter€st), 1098-E (student loan intor€st),
1098-T (tultlon)

. Form 1099-C (canceled debt)

. Form 1099-A (acquisitlon or abandonment of securod property)

Use Form W-9 only if you aro a U.S, person (including a resident
alien), to provido your corroct TlN.

lf you do not return Form W-9 to the requester wlth a TlN, you might
be subl'ect to baclup withholding. Seo What is backup wlthholding,
later,

W.9

ci
o
ctld

c
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lta
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>Goto for instructions and tho latest Information.
roqulred on not l6ave

2 Buslnoss nam8/dlsragarded ontlty namo, lf dltferont lrom abova

4 Exemptlons (codos apply only to
oertaln ontlllos, not lndlvlduals: soo
lnstructlons on pago 3):

Exsmpt payoo codo (lt 6ny)_

Exomptlon from FATCA reporting

oodo (lf any)

WpIa lo aeMt Mlnt.lndd Ntgd. th. U,s.)

namo

Enter your TIN in the appropriate box. The TIN provided must match the name glven on line 1 to avoid
backup withholding. For individuals, this is generally your social s€curlty number (SSN). Howovor, for a
residont alien, sole propriotor, or disregarded ontity, see tho lnstructions for Part I, lat€r, For other
entitlss, lt is your omployer ldsntilication numbor (ElN). lf you do not have a number, see How to got a
I/N, lat6r.

Noter ll th6 account is in more than on€ nam€, s€e th€ instructions for line '1, Also see What Namo and
Number To Giva the Requesfer {or guldellnes on whose number to enter.

Certification
Under ponalties of perJury, I certify that:

1. The number shown on thls {orm is my correct taxpayor idontificatlon number (or I am walting for a number to be issued to mo); and
2. I am not subject to backup withholding because: (a) I am exempt from backup withholding, or (b) I have not besn notlfied by the lnt€rnal Revenus

Servico (lRS) that I am subject to backup withholding as a result of a fallure to roport all interast or dividends, or (c) the IRS has notlfied me that I am
no longer subject to backup withholding; and

3. I am a U.S. citizen oroth6r U.S. porson (defined below); and

4. I'he FATCA code(s) entered on thls form (if any) indicating that I am €x€mpt frorn FATCA reportlng is correct.'

Cartification instructions, You must cross out itom 2 above if you have been notified by the IBS that you are currently subject to backup withholding becauso
not apply. For mortgage intorest paid,you have failed to report all lnterest dividends on your tax For r€al estate lransactions, item 2 does

acquisitlon or abandonmsnt of to an indivldual rethement
other than lnterest and dividends, are to but you must provid€ your corr€cl See

Sign
Here

7

or

fl cCorporatlon ISoorporatlon I Partnersnlp ITrusVestate

I t-tniiteO llablllty company. Ent€r ths tax olassifloatlon (C=C corporatlon, S=S corporatlon, P=Partnorshlp) > 

-
Other

3 Check approprlats box tor tgdorol tax classlfication of th6 psrson whoso namo ls ontored on lino 1 Cheok only ono of the
folloylng Bovon boxos.

M(tnctuiorallsolo proprletor or
slnglo-membet LLC

5

b oodo

Part I

ldentilication number

Part ll

Dato > o8Signaturc of
U.s. poron >

Cat. No. 10231X rorm W-9 (Rev. 10-2014)



Smart Museum of Art
.:, ';:'i;;rlii iltrv Wr:r"iri ?*r"**gil dl{ artd fdllas

5550 S Greenwood Ave
Chicago, lL 60637
77 3.7 02.0180

HtuB\ lfa gr ilI I '!* !f \l B \r 8--.,

DATE:
tNVOICE #

FOR:

April 3, 20'19

280013-2019
Rotary Smart Art'

Nicole Bond at
Westcott Elementary
and Uchicago NKO

Bill To:
Vickie Dorgan, Cliff Harstad, Dennis Gorman, et. al

Rotary Club Financial District

65 W. Jackson Blvd., Box 103
Chicago, lL 60604
773.7 28.8853

'feaching Artist - 2 classrooms @ $1250 per class

TOTAL

Make all checks payable to Nicole Bond
lf you have any questions conceming this invoice, contact Jason Pallas, 773J02.0180, jpallas@uchicago.edu

THANK YOU FOR YOUR BUSINESS!

AMOUNTDESCRIPTION

$2,500

2,500.00$
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! ;'l"l SMART MUSEUM OF ART

THE UNIVERSITY OF CHICAGO
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Rranclon Sl:relrod

I)ear Brandon,

iVIv colleagues alld I are delighted that you have agreed to participate as a lead teaching

arlist f<ir owr l\otar1 Art 4 Pearc progrrtru in conjunction with the Smatt Museurn's I(-12

school partncrship efforts. 'Ihis lettcr contains important informa.tion regarcling

responsibilities, compensation, and deadlines, and confifms our ar.rangement with you as

an educatol.

As wc have cliscussed, dunng the Rotary Art * Pcacc progfam you will design and

dclivcr an B-weeh tesidency Ptoglam for 3'd ancl 4'h gracle sf.udents at Carnegie

Eletnentary.

Your class sessinns will takc placc on Thursdays ancl Fridays befween May 17tir and June

13th at Carncgic.

T'his is r.vorlc for hire; for preparing and dcliverinl; yout project, the Smart Muscutn will

compensate you with a $1250 honorarium for each class, payable within six weeks of the

date of yr-rur ta11q-provided that wc have received frr:n you this signed agreement, and

all complcted payrnsnl forrns. T'his pa,r'ment includes $100 for each contact hout with

studcnts, zs well as $250 for the curriculat design and planning mcctings' Becausc you

arc working with two classrooms, yon will receive a total of $2500. You are an

inclcpcn<1ent service provicler fot this work and as such, the Smart Museum sha1l not be

responsible for payment of income or withholdrng taxes or public liability or workers'

cotrrpensation insutance for you,

'l'hc Smart hfuseum re$erve$ the right to cancel the event due to jnclernent weather or

other factors outsicle the Smart Museum's reasoaable coiltrol. Contr:actor may not

cancel this enElagement with less than onc month's written n<>tice, exccpt due to illness

that could ptevent conffactor from participati"ng in the event. In the cvcnt of such

caricellation, the cancelling parry will efldeavor to give the othet parry as much advance

notice of cancellation as is reasonably possible, As a lectuter, you are an indepcndent

tit', |7

5550 Scruth Greenwood Avenue, Chicago, lllinois 60637 1773.?A2.O2.OO | $martmuseum.uchicago e<lu
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cofltfactol, and as such, the Smart Museum shall not be tesponsible for payment of
incorne or withholding taxes or public liabiJity ot workets' compensation insurance for

conLtactor.

You hereby warrant to the Smart Museum that your alk wili be an original work, and

will bc in no rvay a violation of existing copyrighu that it will not contait anything

obsccnc, libelous or defamatory and that all statements contained therein purpoting to

tre facts are to thc bcst of your knowledge ancl belief true .

If thc atrangements stated in this ietter are acccptablc, plcase sign one of the copics and

return it to the Smart Museurn in the envelope providcd, kceping the othcr for your

records. In addition, please complete the tax fotnrs, aiso enclosed separately.

I vet,v much look forward to continue lvorking with you on this project. Thank you again

for agrccing to take part in it. Please let me knorv if you have questions at any point.

\X/ith bcst wishcs,

Jason Pallas

Manager of Community Engagement and Arts Leaming

ipallas @uchicago, edur

773.702.0180

Date: 4
parne)

,'ti',-\
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i lui)arinrenl of lhe Trensury
Ir lDrnal Revonue Seruico

*eneral ln ons
Section references are to the lnternal Flevenue Code unless otherwise
noted.

f'ulure dovelopnrents. For the latest information about developments
i'r':iated to Form W-9 and its instructions, such as legislation enacted
afle,:r they were published , go lo www.lrs.gov/FormW9.

Purpose of Form
/iri individual or entity (Form W-9 requester) who is required to file an
inforrnatlon retunr with the IRS must obtain your correct taxpayer
identiiication number rllN) which may be your social securily number
(SSN), individual taxpayer identification number (lTlN), adoption
laxpayer identification number (ATIN), or employer identiJication number
(HN), to report on an information roturn the amount paid io you, or oiher
amount reportable on an information return. Examples of information
i'eturns include, but are not limited to, the following.
* Form 1099-lNT (interest earned or paid)

Request for Taxpayer
ldentification Number and Certification

) Go to www.irs,govlFormW9lor instructions and the latost information.

Give Form to the
requester. Do not
send to the lRS,

4 Exemptions {codes apply only to
cortain ontitios, not individuals; see
instructions on page 3):

Exempt payee codc (it any)_-_ 
- _

Exemption from FATCA reporting

code {if any)

(as on your incoma tax on not n€

llf, S S name,

7 List aoccunt

T um
Enter your TIN in the appropriate box, The TIN provided must match'the namo given on line 1 to avoid
l.:ackup withholcling. For individuals, this is generally your social security number {SSN). However, for a

rcsidcnt alien, sole proprietor, or disregarded entity, see the instructions lor Part l, lator. For other
cntities, it is your employer identi{ication number (ElN). lf you do not have a number, see How to get a
IlN, later.

Nnte; lf the account is in more than one name, see the instructions for line 1. Also see What Name and
f{umber To Give the Feguester for guidelines on whose number to enter,

2
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Certification
t.)nder penalties of perjury, I certify that:

1, "lhe number shown on this form is my corect taxpayer identification number (or I am waiting lor a number to be issued to me); and

2. I am not subject to backup withholding because: (a) I am exempt from backup withholding, or {b) I have not been notilied by the lnternal Revenue

Service (lRSj that I am subject to backup withholding as a result of a failure to report all interest or dividends, or (c) the IRS has notified me tlrat I anr

no longer subject to backup withholding; and

.:1. I am a U.S. citizen or other U,$. person (dofined below); and

a. The FATCA code(s) entered on this form (if any) indicating that I am oxempt fiom FATCA reporting is correct.

Cortitication instructions- You must cross out item 2 above if you have been notified by the IRS that you are currently subject to backitp wilhholding because

;.'ilu have failed to raport all interest and dividends on your lax return. For real estate transact ions, item 2 does not apply. For morlgag€ interest paid,

:r:quisrtion or abandonmenl of secured propedy, cancellation of to an individual retirement (lRA), and paymenls

other lhan interest and ar6 not required to sign but your correct Tl the for ll, lator

Sign
Here

name ;1fi{l

or

r Form 1099-DlV (dividends,
funds)
r Form 1099-MISC (various types of income, prizes, awards, or gross
proceeds)
. Form 1099-8 (stock or mutual fund sales and cerlain othor
transactions by brokers)
r Form 1099-5 {proceeds irom real estate lransaction$)
. Form 1 099-K (merchant card and third party netwotk transactions)
. Form 1098 (home mortgago interest), 1098-E (student loan intoresi),
1098-T (tuition)

. Form 1099-C (canceled debt)

. Form 1099-A (acquisition or abandonment of secured property)

Us6 Form W-9 only lf you are a U.S. person {including a resident
alien), to provide your correct TIN.

ll you do not return Form W-9 to the requester with a TlN, you might
be subject to backup withhalding. See What ls backup wiihholding,
later.

Jrom stocks or mutual

3 Check appropriate box for federal lax classification of the person whose namo is ontered on line 1 . Check only ono of lhe
followhg seven boxe6.

n CCorporation nscorporation il Partnorshlp ITrusvestate

f] Limitect liability company, Enter the tax classilication (C-O corporation, S*S corporatlon, P=Partneiship) >
Noto: Chsck ihe appropriate box in the line abovo for th6 tax classificalion of the single-member ownor- Do not check
LLC if tho LLC is classified as o single-member LLC that is disregarded from tho ownor unless the owner of the LLC is
anothor LLC lhat is not disregarded from lhe ownor for U.S. federal tax puposes. Othorwise, a single-menrber LLC
is disregarded lrom the owner should check the appropriate box tor the tax classilication of its ownor.

OthGr (see instructions) )'

c proprietor or
LLC

lndividual/sole
single-member

apt. or5 stroot,

and ZIP codo

number

* I 3 q b

Dats > /tSignature of
U.S. person )

Cat. No. 10231X t'orm W-9 (Hev. 10-2018)



',w $MART MUSNUH OF ART
TI.IT UNIVER$ITY OF CHICAGO

3.29"19

,'\ Ii::l'rrr \l't:l rst-er

I)ear ^dlisha,

\,h,6q)]1(,,U.xrcs and I are dr:lighteci dral 1ou have agreeri ttt irirrt.icipate a.s docent support

stalf for r-tgr l\ofury Arl -l^ l'7La;u hnsgtan irt sanjuucliotr rvidr dte Smarr \fuseunr's K-X2

schr;ql partn6rr$hip cffr:rts. -f'hiii Ier.tcr cotrLains imporlanl infbrmtfion r:cga'rcling

r:r:r;pp6siltililies, conrpens:ltion, arrd deadlines, and conflrills our amangelnent rt"irh Yoi.r as

an etirLcltor..

.As rvc l-r;rv'c ciiscussecl, c{r-rringdre lloian, lr:f '1- I)ezrce pr:ogt:a.,n t'r:urvill stlpporl rlre irr-

class cir:liverv ai an B-v,'eck Lcsiclencv progfam tor: 3''l g,racle stuclcnts af UChicago NKO
(lhatrer iurcl iilso at (Jarne'..qre Elcrrietllalr"

1'r>ur: class scssiorts q,ill take plar:r,: on Friclays beNveen ]{arch 29th ancl ;\lari 1()th at

L-' Chica.r;o N K C) Charter

y1;r-rr class sessions rvill rake plirce on Fndays bct"vcen \ta1' 17 -Jr.rrre 13'l'at Carrrel4e

l:,lcrnc:tf ar:v.

This rs rvork I'i;r hir:er; ft:r preparing ancl clelivcrirlg) your project., thc Smarl Muser"rm r,viil

fc]url)crnbate volr vilh a $250 h,:norar:itrlrr for: each class. payal;le rvrthin six weeks of the

date oii'gur lall<-l:rOr,iclec] thaf we }ave retccrivt:d ti-c,r1 ,r.r:r-t t|is sigrecl agfeenlent, ancl

al1 cogrplefeil pirl,rner"rt fornrs. 'l'l"ris pa-vmenf ir-rcir-rdes $25 t:r: each colll act hor"ir rvilh

sllrclelt.s, irrch-rr{irlr, lhc rnnselrrn r,'isits. .lSecar:sc !'olr llrc rvorkirrg rvith trvo .135519orn$,

yr.1r u,ill r{,)cg.ive a lotal of $500. Yolr are an intiependcnt $eri'icc prtlvicler lbr dlis w>rk

,u1(1 as sscll, tilc $ruart r\luseurn sirali not 1.](r r:csponsible for payr"nent of income or

rvirhhr:lcling taxcs or prr-rblic liabilitr o!: wtrkers' ccxtrl:ensalit,rl'l insurzlnce for you'

'l.'lre Smart !fi-rser-rrn rescr.r-ss the riglrt tp cancel lhe event chre to irrcLert:rentweilther crr

ot{rer iactr>r's or.rtside the Smart }[user:rn's rea.sonablf cor]tro1. (lonfracfor n']itv rlot

cnncel dris eng;Lgcxnt.:nt: with less drar: one moutlt's rt'ritfen notice' except due tr: illncss

th?rr (:t)Lrldp{eve1lt cr)r1rr:actor froni parricipaturgin the er.'enf. In the event Oisuclt

calcellation, fhc cancelling par:lry rvill effleavcrr to gil? the other partY as lnLrch [{lvanre

rxtti{:e of car:rcellafion as is reasotrtbly possible. As a lectr-rrer, you are an inclepcndent

i5SO ,Joalh (irsa*v{aotl ltven\rc. {:Aicsga, lllino rs S O$-3 7 i 7l 3.?1r2. QZ.AA 1 sma{l{ntssauvt.uchicag* edu
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cor.rtractor, and irs sllch, the Srnart fu{r-rscr"rm shall not bc rcsponsible {:or ptyrnent of
ineonrr: or rvithholcliris fa-xes or public liability or r.vorkers' compensatinn insrrrance for

corltr:ilcfr.)1:.

\: ou herel>y warranl to tl"rc Srrrart i\{r"rser-rm th;ri. your talk will be an or:igirral rvork, ancl

v'rll bc in nt> way a violation of existirrg cr:pyright; drat it r.vill nof contairt anything

obscerrer, libclc'us or: de iamatr:ty and that all staternents containcd thtlrcin pr"rrpcr*ing to

be facts ar:c lo dre best c''f y<-nrr- knorv'ledge and belief true.

If t-he ar:rarrgefi"ients statcr(l in this letter arc zcceplable, pleasc sign one of tlre cclpics antl

rerr-rrrr it to thc Smar:t Nfuselrm in thc envelc4le ;:r:ovided, keeping the c't]rer lc'r your:

records. Jn aclclition, please cornplc{:e dre tzx i<lrtus, also enclosecl separately.

I veEv rrruch krok fbrward to continr:c r,vorking with yoll on this prr:iect. 'l'hank you again

tirr agreeing to take part in it. Please let rne knorv if y<iu have qr-restir:ns at any poit"tt,

With liest v,ishes,

J ascxr l)allas

l,lanagc:r of Ccxrrrnunitv Lingag,ernent atrd Arts l,,ear:rirrg

jpallas @)uchicago. edu

773.7()2.$180

4lult^^ We56"*<1 f->ur*, # {f {1
Sigred

[iarLre ]



w-s Request for TaxPaYer
ldentification Number and Certification

F Go to www,irc,govlForrnW9 lor instructions and the lat€st inlormalion

Give Form to the
requester, Do not
send to the lF$,,,,. { :1;,,)lr:,t :i)\t3l

. :'.,,a,rjtati\ ol \!:t: fi?)strt
: t)lii 1. ti i:ilaY tliije l;-:t\ l1l

I a.l ,r', .!!.-):,,.t4 ,tiy.:,t .ti.\,f r'(J;f'.llrrr1. (lr',r:,5'L,llillrllol

fi 1 i'.ha t LAi tr;,$4< r'
nol isava llis lirrli

2 i:t'.)r,ii n,.ts trtllg_/aliJtegat.lC.., eliily iiofi ilbov,i

0f lho

1t);{ {l il}a, llft,::ta)tv.; !{r lhd ii}X fil*S-*!tr4:1!ri{l 1l :ilc ,tlrt(,ilu"r!l'-1t1lh*r lv/0tlt, t('t),rl r:t).rlk

I
0
caoo
c
t)

.ooc
;qs

Yd
.bc
i:- ,o

{)
o
{.
00
U)

3 i:irrak ;1l jl|)tt?tlali? box iiJr ir,.ilatl laix clrlssifioati.rn of ilrc pcrsor; w:ic$e nanle i3 enleted or llnt 1 . Cileck o,lly one

Il),., ,.! {'. lli,rt ii (i,rrjg.r((1,)rl
arlrltt( lt)t 1..1,$, ltdqltil lilE

!ii)r!r lh,l; {}:t{!r?r rlrll:9'; 1|u, rvnt, ..!l {i1!: !..L(: lf
,t!rryr,)i,'l;' {)llrtlwr€r. n srnlll*'i}1':'rl11l'r l, l"{j

4 Lxgnrptions bodcs;rPPi!' orliy ic
ir-'tl,rn enlirii..s, ir' )l lrrrJrvl{lUliS: $u'

insi{urlion$ 0n poi]e 3):

Fxenrpt payi* code {if anv)

gxefnption f ro{ t:Al'CA rop*lr.jng

.r(:i i;i Jr',1

lcirl!v;,1!l l,r)v(,t: i).L;{c'$.

i1'/.,1,r,,sr,-,tjut(.r),,rt.,,r.1,)r 
", [:] c oorpor.ti6n tJ $ corp,r,atio,r l*J partrN*slrip fl Trust/r:siale

3ingir-l1tir'ntr i-l-C

1 1 : :nirlc li;bilily c,Jnlprny. [*icl lhe tax ol.rs$ification {C.,C c$fporitio{:, $'.S corpofation, P=Parlnarship) 
" ---.-*

Notor {j!r{,r:;i lll.l :tilj:r,{ll}!,':1t,jl
l.l.i,: r! iirtr I L(' i! illr$trjrit.{l .'\a at titttie t1T:t

; f f tail ir,;, L i. a.., l,i lil i; ll o I tl ttt i:, tl t raitall i t 1) | tl 1ii.:
ts r,i:i.!':,riiri.t.:(t lt.t t llv itvtti'!r sit(ili,lil ctr,:!:k ,tlt otillrilfr;ilf llr:r, |)r l:1" ia: r:lJrs'ili{:,1lurl *i iir} i)"'Jrlir

it:,., .L,. .j r..

lhnrtlr*!itel natne (opiional)

ax kl n Number
i(l*.1 rnusl rn;rir.:lt lir'l tl;tttt,'l llivolt {,tt lirle 1 lrr;lvoicl

rvithholtiing. I trt it tclr','iriLl;tls, lll j.t i$ ten{rrrnlly y(]trr gor:rll *r,rr;tttily tttintlr,lr ({ifiN}" l-l<tmvr:r, lttr a

r e3i(ierr'1 alien, solc pr(.)lr, trjt{.}t, o[ (li9.e{itr(li:}{l eritil't, rleo tlr.: irr,.itilicliorrs f,::r []att l, l;ltt:r. F{ir {rthn{

i,:rltilies, it is yout emPkrytrl 1(1.]lllitici:tlitrrl tttlltl[)*r {[tN). l{ }ou {|fi nol Ilnv!:r a trtlill]or, Stlii How lu {/L', a

all!. latcr.

Nct*: 11 the acc()unt is in rnore than one name, see the instrurlions for line 1, Also see What Name ard
ilurilber To Gitttt tht: fieclr.rester for 0Llidelines on whose nurnb€l to enter'

Ce cati0lt

numbdr
f:ilt{)r yottr TIN in the it1}prrr{)rliltr: l-ir;x' Ilr+: i llri lrlrt'
b;u:kt.rp

b
or

i.Jrrderr 6:orralties ol perjury, I certify that:

1 . I lxr numllor showr] on this form is rny correct taxpayer ideniification number (or I am waltin0 lor a ntlmber to be issuecl to me); and

2, I ar.,t nol sulrject to backup withholcling becailse: (a) I am exernp.t from backup \/ithholding, or (b) I have not been notifiecl by the lnternal Revenue

f:'ervice (llsi that I arn suirleir to backlp withholciing as a rosuit of a failure to reprrrt all interest or clividencls, or (c) the IRS has notified me that I am

no longer sul:rfect lo backup withholdin$; ancl

aJ- I anr a I,J,S. citizen or other Ll.Si. petson (delined below); ancl

4. I l.re FATCA code(s) enterc<j on this fomr (i{ any) iildicating that I an'} exempt frorn FATCA reportinq is conect^

0\* 2f - l1Sii5lrt
l'{e re

$ignahlre of
U.$. p€rson >

**rxeral lnstructions
f)i)otion relerences are to the lntemal Revenue Code unless othetwise
rtolcd"

{:uiure developmefits. For the latest informalion about developrnents
rolatecl to Form W-9 and its ill$trtlctions, $ucil as legislation enacted
irller they were pLrblishod, go lo wwrv,irs.gov/Fotmwg.

Furpose of Form
An inclivir1ual or entily {Fonn W-9 requ€ster) who is rer;uired to lile an

inlr.rrrilation retilrn with the IRS rnllst otrtain your correct taxpayer
it.irntifir:ali,:.:tr nunrbr.:r {TIN) which rnay be your social security number
{S!lhJ), indiviriual taxpayor identitication nrrmber (lIlN), adoption
la.rpiryer i(lenlitication nt*nher (ATIN), or enlployer ldenti{ication nurnber
ii:lN), lo rgpod on an inlormatinn retuln the amount paicl to yoLl, or other
arlount reportal:le r:n an inlornlalion retum. Examples of inlcrlnation
relLtrns inclucle, but are not limited tr:, thc following.

' Fornr '1099-lN 
l- (inleresi earnerl or paid)

Dat€ >

. Form 109,q-llV (divi(londs, including those from slncks or ntutual
tunds)

. Form 1099-MISC (various lypes o{ inco.ne, prizos, awards, or gross
procesds)

' Form 109S-B (stock or mtrtual iund sales and certain other
transactions by brokers)
. Fornr 1099-5 (proccecis trom real estate lransactions)

. Form 1099-K (merchant card ancl third pady network transactions)

' Forrn 1098 (home mr:rtgage interest), 1098-E (student loan interest),

1098-T (tuition)

r Forrn 1099-C (canceled debt)

. Forrn I 099-4 (acquisition or abantionrnent of secured propedy)

Use Form W-g only if you are a U.S. person {including a residenl
alien), to provicle your correct TlN.

tf you do no! return Form W'9 ta the reqtlestu with aI"IN, you rnight

b6 subject lo backup withhotding. See What is lrackup wilhholding,
later.

t
t
,)r It

E nrlr loyor l(l6nlillorltion numbsr

C;rt No, 102:11X !,onrr W-9 lfaev. 1{}'2tl1.g:
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Ilmily Kang

Dear Ernily,

My colleagues and I are delighted that you have agteed to participate as docent suPPofi

staff for owr Rotarlt Art * Pearc progran in coniunction with the Smart Museum's K-12

schooi partnersldp efforts, This letter contains impottant information regarding

rcsponsibilitics, compensation, and deadlines, and confirms our arrangement with you as

an educator.

As we have cliscusscd, durring the llotary Art * Peace pro€Fam you will support the in-

class delivery of an B-week residency progfafi] for 3'd gtade studcnts at Catnegie

Elcmcntary.

Your class sessions rvill take piace on T'hursdays between May 77th andJune 13th at

Carncgic Elementary.

't'his is work fcrr hire; for preparing and defivering your projcct, the Smart Museum will

compensatc you with a $250 honotadum fot each class, payable within six rreeks of thc

date of your talk-provided that we have teceived from you this signed agrecment, and

all completed paymcnt forms. "I'his payment includes $25 for each contact hour with

stuclents, rnclud-rng the museurn visits. IJecause you arc working with one classroom, you

will receivc a total of $250. You are an independent service provider for this work and

as such, the Smart- Museum shall not be responsible for payment of income ot

withholding taxes or public liability or workers' compensation insurance fot you'

'[']re Smart Museum reseryes the right to cancel the event due to inclement weather or

other factors outside the Smart Museum's reasonabie control. Conftactot may not

cancel this cngagement with less than one month's written notice, except due to iliness

that could prevent cofltractor from participating in thc cvent. In the event of such

cancellation, the cancelling party will endeavot to give the other Pafiy as much advance

rrcrtice of cancellation as is rcasonably possible. As a lecturer, you ztc an independent

j\\tt i,*',t\lt (iraonw.racJ Av*nue , C\rc:irtl<t,lllircis 6Q637 I 773 7A2.A2<)A I srnartfiili$$urn tichictgo e.iu
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cootractof, and as such, the Srnart Museum shall not be rcsponsible for payment of
income or withholding taxes or public liability or wofkers' compensation insutance fot
contractof.

You herciry warcz:nt to the Smart Museum that your talk v/ill be an r:riginal wotk, and

will be in no way a viclation of existing copydght; that it will not contain anything

obscene, libelous or defamatory and that all statements contained therein purporting to
be facts are to the best of your knowledge and belief ttue.

If the arrangements stated in this ietter are acccptable, please sign one of the copics and

return it to the Smart Museum in the envelope provided, keeping the other for your
records. In addition, please complctc the tax forms, also enclosed separately,

I very much look f<rrwatd to continue working with you on this ptoject. '['hanh you again

for agreeing to take part in it. Please let me know if you have questions at any point.

\['ith best wishcs,

Jason Pallas

Manager of Community FLngagement and Arts Learning
jpallas@uchicago.edu

773.742.A$A

Signed: Dzte: ll@rtl Zal't
fName)



,rr,rrt Wtf-9

ffieneral lnstru
$eciion references are to the lntema{ Revenue Code unless otherwise
noted,

liutr.rro dovelopm€lrts. For the latest intormation about developments
related to Form W-9 and its instructions, such as legislation enacted
irJl€r they were published, go io wwurs.govlFormW9.

$:urpose of Form
l',n individual or entity (Fonn W-9 requester) who is required Io lile an
iirlormaiion return with the IRS must obtain your corect taxpayer
iilenlification number (flN) which may be your social security number
($$N), individual taxpayer identificalion number (lTlN), adoption
laxpayer identification number (ATIN), or employer idenlification number
(ElN), to repod on an informalion rstum ih€ amount paid to you, or other
anrounl reportable on an information retum. Examples of information
rctums include, but are not limited to, the following,

" Form 1099-lNT (interest eamed or paid)

Give Form to the
requestor. Do not
$end to the lR$.

4 Exemptlons (codes apply only to
certain entities. not individuals; sa€
instructlon3 on page 3):

Exempt payee code (if any)

Exemptlon from FATCA reporting

code (lf any)

lMll6 to acc{ft Ntnbied @ardo fE u.S,

. Form 1099-DlV (dividends, including those from stocks or mutual
funds)
. Form 1099-MISC (various types of income, prizes, awards, or gross
proceeds)
. Form 1099-8 (stock or mutual fund sales and cerlain othor
transactlons by brokers)
. Form 'l 099-5 (proceeds from real estale lransactions)
r Form 1099-K (merchant card and third party network transactions)
. Form 1098 (home morigage interest), 1098-E (student loan interest),
1098-T (tuition)

. Form 1 099-C (canceled debt)
r Form 1099-A (acquisition or abandonment of secured property)

Use Form W-9 only if you are a U,S. person (including a resident
alien), to provide your con€ct TlN.

lf you do not rctum Form W-9 to the rcquester with a TlN, you mlght
be subject ta backup withholding. See What is backup withholding,
later,

Request for Taxpayer
ldentification Number and Gertifi catlon

> Go to www.lrc,govlFonDyylg for instructione and |tr6 lalest inlormaton.
I Namo (as shown on your incoms iax return). Name is on not

rl
2 Buslnoss namO,

nama

hEre

(ilev- Octobor 201 8)
Dopartmsnt of the Treasury
lnt* nal tlevenus Servico

(f)

t)
$tl
c
O

,(n
ficn.s
!f

"1 
tx

l:C
'*- (t

'i

a
d)
d)(h

account

f nter your TIN in the appropriate box. The TIN provided must match the name given on line 1 to avoid
h:rckup wilhholding. For individuals, lhis is generally your social security number (SSN). However, for a
resident alien, sol€ proprietor, or disregarded entity, se€ the instructions for Part l, later. For other
c,nlities, it i$ your omployer identification number (ElN). lf you do not have a number, see How fo gef a
71 /, later.

fi*te: lf the account is in more than one name, see the instructions for lin6 1. Also see What Name and
Number To Giv6 the Flequester for guidelines on whose numb€r to enter.

Ur:der O"nu,r'uu of perjury, I certify that:

1. The numbar shown ofl this form is my correct taxpayer identification number (or I am waiting for a number to be issued to me); and
il. I arn not subject to backup wiihholdlng becausel {a) I am exempt from backup withholding, or (b) I have not been notified by ihe Internal Revenue

Service (lRS) that I am sub,ect to backup withholding as a result of a tailure to report all intsr€st or dividends, or (c) the IRS has notifled me lhat I am
irr: longer subiect to backup withholding: and

li, I am a U-S. citizen or other U.S. person (defined below); and
4. 'Ilre FATCA code(s) entered on this form (if any) indicating that I am oxempt trom FATCA reporting is correct,

{;i}rfdication insbuctions, You must cross out item 2 above if you have be€n notified by the IRS that you are cunently subject to backup withholdlng because
you have failed to rsport all interest and dividends on yourtax retum. For real estate transactions, iiem 2 does not apply, For mortgage interest pald,
ncqui$ition or abandonment of secured property, cancellatlon of debt, contrlbutions to an lndividual retirement anangement {lFA), and generally, paymsnts
other than interest and dividends, you are not required to sign the certification, but you must provide your conect TlN. Soe ihe instructions for Patt ll, Iater.

!ll1 Slgnatur€ ol
U.S. p6l3on >l-{ere Drl. >

7

or

3 Check appropriato box lor federal tax classlficatlon of the porson whoa€ name ls enlered on line 1. Ch6ck only one of tho
fgllowing sevon boxeg.

I tndtviduat/sotepropr]eroror fl cCorporation I sOorporation fl Partnershlp n TrusVestae
singls.member LLC

fl UmtteO llablllty company. Ent€r th€ tax classmcatlon (C=C corporation, S=S oorporation, P=Partnership) > 

-

Nole: Chock the appropriats box in thg llng above for tho tax classlficatlon of ths slngle-member owner. Do noi check
LIC if the ll-C is classllled as a singlememb€r LLC that ls dlsregarded from tho owner unless the owner of the LLC is
another LLC that is not disregardad from the ownsr for U.S. fod6r6l tax purposes. Othenvise, a singl€-msmber LLC lhat
is dlsregardod from the ownor should chsck ths appropdate box for th€ tax classlflcatlon of lts owngr.

Oih€r tseo
5 Address (numbBr, str€€t, and apt. or suita no.) Sae hslructlons.

\\in c)v\ -Lq\"\e2qb

tl. Lgr./(S ., MO r Cp3\Lll
6 City, state, and ZIP code

number

?- 5 tt Lti q ) \ 5

Cat. No. 10231X rorm W-9 1nev. 10-2018)
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4.2.t9

J acqueline llinler

l)car.Jacqr-rcline,

;\ly colbegr-rcs ancl j are cleligtrted lhat you have agre.ed to parricipate as a leacl teachirrg

artist lor ittr; Ilotary Arl * Peate pro,4raar in coniunction rvith thc Smart N{useun's I(-12

schr:ol part6er:s[i;l r:fforls. 'I'h1S lettcr contains imp6rtant intlrr-rnatign regzrrditrg

r:erspopsibilitics, cgmpensation, alrcl c1eacllincs, and cc;nfirllls oLlf arfallgcment \lith You as

an educa{:ot.

l\s vve have cliscussed, dr-rring the Rotary Art- * Pcace progritll vou rvill clcsign ancl

deliver: an B-r.veek rcsidency progfal]l fot 3'd giade shrdcnts at UCLucag: NKO Charter'

\i<>rrr class scssiorrs rvill talte place on ilricla,vs between klarch 29th ancl May 1Oth at

UChicago Nl(O Charter.

This is wofk fof hire ; tbr: preparing ancl clelivering youf proiect, thc Smart l\'Iuseum rvill

coilrpelrslrte vor-r *'illr a $550 l-ionorar:ium for each class, payable within six rvceks <if thc

clate oiv<>ur talli-*proviclecl that rve harre fecci\recl frolrr },ou dris signccl agteefrrerlt, al-!d

all completecl paymcnt fotms. 'lhis payment inclucles $50 fnr: eacl1 cofltact hour rvith

st"udcrrts, as rveil as $250 flor thc clrfricular rlcsign anti plarrning mectings Becar-rse yr:u

arc rv<:rlcirrgrvith one classrr:orns, you will receive a total of $550' \'ou arc an

inclepenclerrt se6ricct proticier: for ihis vork ancl as slich' the Smar:t lvfurseunt shall 1otbe

responsiblc for pavment of incorne or withh<>ldirlg taxes or public iiabilif.v or wofke fs'

comPetlsalion insuralrce fclr you.

'l'hc Snrut lv{useurn rescrrvcs the right lo cancel the evcnt clue to irrclerlentweather or

othcr factors otrtsicle the Snart lv{useum's rcasonal)le confrol' Conlractor: lnav not

ca^cel this clgagcllerlt with less tfiarr one monfh's writterr tlotice' except clue to illncss

dlat coulcl plcvent contractor fiom participlating ilr thc cveuf ln the eveut of such

cirncellatiorr, the cancelling paty rvill enclc:avor to give the c-rther parfy as much advance

nolice of caqccllafir:1 as is reasonablypossil:le, :\s a lechrrer'' yoLl afe an inclepentleilt

555o 5or]th Greenwood Avenue, chicago, lllinois 60637 1773'702'a2oo I smarlmuseum uchicago edu
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contractor, ancl as such, the Smarl tVr-rser-irn shall not be responsible for payrnent of
irrcorne or r,vithholiJilrg l-axes or pr-rblic liabiliry or wodrers' cornpcnsation insurancc for
c0l1trllctof.

Yor"r l'rerc;by q'rlrtant io thc Smaft &'Iuseum that your talk will be an ori{Iinal work, ancl
rvill be in no way a vi<;lation of t:xisting copytight; t.hat it will rlot col-Itain ar*thing
obscene, libclous or det"runator,v and thar all sfatemcnts confaincd tl-rerein purporbrng tr)
l:c facts are t<t lhe bcst of your: knorvledge and btlief true.

If the artangements stafecl in this iettcr: are urcceptable, please si53r i:ne of *re copies arrd
retur:r it fo the Srnad iV{useutrr in t}rc cir.l'elope providcd, keeping rhe ofher: firr: your
lecorcls. In additiixr, plclasc cornpletc the tax tbrms, also enclosed scpar:afcly.

i' verv rnuch look fonvarcl to cor"rlinue working rvith )'ou on this project. Tharrk you agrin
fbr agrcr:ing to takc part in it. llleasc let me krcu'if you have qr-restions at any point.

Witl"r bcst wishes,

Jason Pallas

N,{:rnage r r: f 
' (j orrrmu ni rv }!,ngagrment aud I r ts Lc auring

I pallas@)uchicago.edu

773.7A2,0180

l)ate:

INar11e
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Deoadment of lhe Treasury
lnternal Revenue Service

Request for Taxpayer ldentification
Number and Certification

Adapted tor Unlvqreity of Chl€go uso only.

Give Form to the
requester. Do not
send to the lRS.

> Go to www.irs.gov/FormW9 for instructions and the latest information.

Arey.uaUoivorStyofChicaloSNdenl? D V"" Rr"
Hivoyou evor been erdploycd by lhe Unive.sily of Chica0o? d""" El nf o

lf yo, sro ilol d u g c,liren or Pernanq[ fiesident, pleasf Itdl€le vour dalc ot lirs eolry 
'nlo 

ttteU 6 {ffi3 Vsa clasgticalion upon llr$ cnlry inlo lh€ tl t

It YES, F@ideShdenl lD#

lf YES, pr@ldedalesoa ffiPloymonll
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1. Name (as shown on your i tax relurilJ Nanre is required on this line; do not leave this line blank.

{fnlily name,

3. Check appropriate box for federal tax classification of the person whose name is entered on line 1. check only one of the

lollowing seven boxes.

EL tnoiuior"ysote proprietor or f) C Corporalion I S corporation l:J Parlnership n TrusUestate
' single-member LLC

l--] t-imiteC liabitity cornpany, Enter the tax classllication (C=C corporation, S=S corporation, P=Partnershlp)

Note: Check the appropriate box in the line above for the tax classification of the single-member owner. Do noi check

LLC if the LLC is ciassified as a single-member LLC that is disregarded lrom the owner unless the owner of the LLC is
Bnother LLC that is not disregarded from the owner tor U.S. federal tax purposes Olherwise, a single-member l"LC that

is disre€arded from the owner should check lhe appropriate box for the tax classlfication of its owner

I-l otner (see instructions) >

4. ExemptionE (codes apply onlY to
cerlain entities, ni)t individuals; see
inslructions on page 3):

Exempt payee code (if any)

Exemplion from FATCA repoding

code (if any)

(4)Pies lo a@untt m\ialdnd outsldelhe u.s )

name and address

accounl

f nt{}r your TIN in the appropriaie box. The TIN provided must match the name given on line 1 to avoid
r-rackup withholding. For individuals, this is generally your social security number (SSN). However, for a
r{,-sident alien, sole proprieior, ordisregarded entity, seethe insiructions for Part l, later. Forother
rrrrities, it is your employer identiiication number (ElN). lf you do noi have a number, see llow ta get a
i.1,J, lgter.

I'dotei lf the account is in more than one name, see the instructions for line 1. Also see What Name and
!'!!.wber To Give the Requester lor guidelines on whose number to enter.

Ce ON

Under penalties of perjury, I certi8 that:

1. The number shown on this form is my correct taxpayer identlfication number (or I am waiting for a number to be issued to me); and

2 I am not subiect to bac*up withholding because: (a) I am exempt from backup withholding, or (b) I have not been notifiod by the lnternal Revenue

Service (lRS) that I am subiect to backup withhotding as a result of a failure to report all inte.est or dividends, or (c) the IRS has noiified me that I am

no longer subiect to backup withholding; and

,l I am a U.S. citizen or other U.S. person (defined below); and

.1 The FATCA code(s) entered on this form (if any) indicating that I am exempt from FATCA reporting is correct.

i:e dification insiructions, You must cross out item 2 above if you have been noiified by the IRS that you are cunently subiect to backup with
does not apply. For mortgage i

holding because

vou have failed to report all interest and tax return. For real estate transactions, item 2 nlerest paid,

rcquisition or aban secured of debt, contributionsto an individual retirement (lRA), and generally, payments

)iher than inter€st and , you the ceriification, but you must provide your correct the instruction$ for Part I l, later

or

$ign
Here

Signature of
U.S, person >

ffieneral lnstructio
iiilction referances aro to lho lntemal Revsnuo Code unless oth€ruise not6d
Futurg devclopmentg Ftr tlB latest information aboril dev€lopmgnts mlaled lo
rr-{ ir}struclions, such 8s 16gislation Bnacted after they wrs publi$hed, go to
*ww i* gov/Fo(nwg

Purpose of Form

Fom l099JNT (interesl eamed or

1099-DlV (dividonds, imluding lhose or funds)

Form 1099-Ml$C (vBrious types of incoma, prizes, awards, or gross pr@eds)

' Form 1099-B {stmk or nulual tund sales and cBtlain ofEr lransaclions by
broke6)
. Foro 1099-S (prmeds from roal oslale tfensaclams)
. Form 1099-K (morchant card and third party notwork trcnsactions)
. Fom lOgg {home mortgage interest), 1098-E (stLdenl loan interesl), 109&T (tuition)

. Form 1099-C (carclsd debt)

. fom 1099-A {acquisition or abaodonment dl secured prope{y)

Uso Form W-g only il you ate a l, S person (including a r€sident alien), to provide
your corect TiN

ll you do nol retunl Fotn W-g Io lhe rcqveslet wlh a 7 lN, you ntighl be subiecl lo backup
wilhholding S€o Whal is backup withholding. /alsr:

iir individwl or entily (Form W-g requ€ster) who is .equirsd lo file an inlonralion r6lurn with tho
jil S rIust obtain your correct taxpayer identifi€tion nurnb€r (1 lN ) which may bo your seial
',ccurity numlrer (SSN), individual tsxpayer identifl€tion number (l1lN), adoplion laxpayer

'i.nl;fi*riion nunlbsr' (ATIN), or effrployer identifi€liot) number (ElN), to repod on an information
,,ri!,olhcamountpoidioyou,qotheraorountroporlablsonaninfofilalionfeturn Exsmplesof
iti{)lralion rct!rns includo. bul are not Iimited to, th6 following

street,

5
zlP 3lstate,

NTax er e

a 0

ruurl

Date >

W-9 and

Cat No.10231X rorm W-9 (Rev 11-2017)


